

Λεωνό Κίρα 9.2.46.

Αντιστάτης

Διά της παροχής λαμβάνω την τιμήν να θέσω ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου την παραίτησιν μου από την θέσιν π δ κατέχω εάν γραμμάτας του Σωματείου. Οι λόγοι που με ώθουν στην ποιά πάνω πράξη που πάρτηκε ύστερα από μια πολλή ψυχραιμη και έξουχιστική κηκηκηκηκηκη ξεξτάση είναι πολλοί μεταξδ των οποίων πρωτετων είναι και τό ότι πολλά άκρωσ έπειγοντα ζητήματα του κηκηκηκηκηκη Σωματείου δεν φέρονται εις γνώσιν του άλλε παραμένουν έκρεμη προς μεγάλην ζημίαν του Σωματείου την πρόδον του οποίου επιδιώκομεν άλλε και προς σοβαράν μειγδιν του γτοητρού της Έπιτροπής η οποία κατανατά ένας άπλους ΤΥΠΙΚΟΣ όργανισμός μη έχων καμιάν άπολδτως έξουσίαν.

"Υστερα λοιπόν από την μελετημένη κηκηκη άπόφαση στην οποία κατέληξα ός δηλώ πός είμαι έτοιμος να εκκηκη ξεξηγήσω σαφώς τάς άπόψεις μου εάν βεβαίος μου ζητηθή τούτο.

Τό καταστατικο διατυπώνει ότι τά γραμμάτα πρέπει να διογράφονται από τον γραμματέαν και τον πρόεδρον. Εν τούτοις η άλλη λογραφία άλλοτε υπογράφεται από άνευθυνα μέλη του Σωματείου και άλλοτε από μόνον τον πρόεδρον χωρίς να έρωτάται περί τούτου ο Γραμματέας εάν να μη χρειάζεται. Αν πραγματικά δε δεν χρειάζεται γιατί να υπάρχει μόνον για τον τύπον;

Γίνηκε δάνειο εκ μέρους της Σωματείου χωρίς να ζητηθή καθόλου η γνώμη του Συμβουλίου άλλε και χωρίς να άχθη εις γνώσιν για να τό επικυρώσει έστω εκ των υστερών. Και όμως τούτο φέρει την εδδδνη είναι λοιπόν και αυτό ένας τυπικός όργανισμός που δεν χρειάζεται.

Παρητήθη τελευταίως μέλος του Συμβουλίου και όμως αν και αυτό δεν άπέρρε την παραίτηση του εν τούτοις αυτή δεν παρουσιάσθη άλλε τουναντίον δεν έδδδθησαν ούτε και οι λόγοι της παραίτησεως του που πρέπει ν' είναι σοβαροί. "Αν όμως δεν είναι γιατί να μη παραιτηθή. Μήπως είναι τόσον άνάξιον ώστε ν)α εμπαιζετε.

"Άλλη σοβαρά διαφωνία υφίσταται εις τό ζήτημα του εάν πρέπει να συνεργασθώμεν με τά άλλα σωματεία της πόλεως η όχι. "Ενώ όμως τό άνωτέρω πρόβλημα άπαιτεί σύντομον λδσιν δεν συγκαλείται τό συ γίνονται τά κατάλληλα διαβήματα δια τη άμεσον λδσιν του άλλε κηκη προχωρούμεν με κουντήματα χωρίς να ξαιρομεν άκριβώς τι κάμνομεν και χωρίς να όρίζομεν εις τοδς αντιπροσώπους μας ποία άκριβώς γραμμήν να χαραξουν.

Τό ζήτημα του φοβτ μπόλ είναι έπίσης έκρεμες τί γίνεται; Ποιοί γοράζουν τες μπάλες και τά παροβτσία.

Εσκαρπ Ποιός έμφανίσει; -

Όσον ός παρακαλώ όπως διαχθιτε την παραίτησιν μου και από την θισιν ποι κάλιω γιατί οι συμφωνίς ανθίωσιν . . . Δίν ήολφίωσιν την ήολφίωσιν του ανελείωσιν και την ήολφίωσιν την σκοπιάσιν ποι ήολφίωσιν.